

仁川亚运中国军团成立 33名奥运冠军领衔

昨天,第十七届亚运会中国体育代表团在北京成立,其中运动员一共897人,是中国代表团境外参加亚运会规模最大的一届。此次出征,拥有孙杨、林丹等33位奥运冠军的中国代表团目标不仅仅是继续蝉联金牌榜、奖牌榜第一,而是各个项目尤其是“三大球”项目都要努力实现更大的突破与超越。

本届亚运会将于9月19日至10月4日在韩国仁川举行。
现代快报记者 韩飞周游 黄成宇

阵容 孙杨、林丹成焦点 33名奥运冠军压阵

昨天,中国亚运代表团名单正式公布,代表团总人数为1328人,其中运动员一共897人,是境外参加亚运会规模最大的一届,但比广州亚运会少129人。据介绍,本届亚运会共设36个大项439个小项,中国代表团共参加除卡巴迪之外的35个大项408个小项的比赛。

虽然刘翔、李娜等大腕缺席,但这份名单仍不乏星光,有288人参加过奥运会或亚运会,有来自10个项目的33名奥运会冠军参赛,包括雷声、张继科、吴静钰、邹凯、孙杨、陈

若琳、林丹等。值得一提的是,跳水“梦之队”和国羽各有7名和8名奥运冠军压阵,阵容豪华。

在外界看来,孙杨和林丹无疑是代表团最大牌的明星。孙杨已集奥运冠军、世锦赛冠军和世界纪录保持者于一身,这次亚运会在韩国仁川举行,东道主名将朴泰桓将和孙杨针锋相对,两人在泳池中的对决值得期待。为了备战仁川亚运会,蝉联两届奥运会冠军的林丹缺席了今年的世锦赛,将主要精力投入到亚运会备战,超级丹能否卫冕也是一大看点。



孙杨



目标 蝉联金牌榜第一 三大球要“誓死一搏”

中国自1982年印度新德里亚运会开始,已经连续8届亚运会金牌榜首位。昨天,国家体育总局副局长、代表团副团长肖天在代表团成立动员大会上指出,继续蝉联金牌榜、奖牌榜第一,为备战里约奥运会发现和培养新人是本次中国代表团的各项任务之一。

国家体育总局局长、代表团团长刘鹏“补充”了一个目标:全国人民和社会舆论对竞技体育的全面均

衡发展,特别是对三大球等集体球类项目和基础大项的表现更为期待。各个项目,尤其是“三大球”项目都要努力实现更大的突破与超越。

“三大球项目目前都处于新老交替阶段,队伍实力在亚洲已无优势,参加仁川亚运会都面临着很大的困难和压力。但是,越是有困难和压力,越需要我们有绝地反击和‘誓死一搏’的决心和信心。三大球的同

志要增强为国争光、为民族争气、为三大球振兴增力的紧迫感、责任感、使命感,扎实做好参赛准备工作,面对激烈的竞争和强劲的对手,绝不允许有思想松懈、精神不振、行为懈怠或粗野无礼的情绪和表现。要充分发扬英雄主义、集体主义和团队精神,以顽强的作风、坚定的信念、‘拖不垮、打不烂’的意志品质,奋力拼搏,永不放弃,为国人奉献出最好的表现,力争最好成绩。”刘鹏说。

林丹

焦点 三位奥运冠军领衔 江苏教练和运动员共99人

据江苏省体育局相关人士透露,本届亚运会江苏教练员和运动员预计一共99人参加,这其中不乏奥运冠军的身影。

江苏南通姑娘陈若琳目前是中国女子跳水队的一面旗帜,她在2012年伦敦奥运会上成功卫冕10米跳台单人及双人项目,以四枚金牌与名将伏明霞、郭晶晶和吴敏霞并列中国跳水队金牌榜榜首。来自苏州的老将蔡贇,曾在伦敦奥运会

羽毛球男双决赛中,搭档傅海峰获得男双冠军。

中国女子击剑运动员许安琪,是土生土长的南京人。2009年,年仅17岁的她就入选了国家队,并参加世锦赛获得亚锦赛女重团体亚军。2012年8月5日,这是值得纪念的一天,许安琪和队友在伦敦奥运会团体决赛中,以39:25战胜韩国队,为中国夺取奥运会上的击剑团体第一枚金牌。

链接

中国男篮名单出炉 江苏运动员无人入选

昨天,备受关注的中国男篮12人名单终于出炉,丁彦雨航、顾全、郭艾伦、李慕豪、刘晓宇、孙桐林、王哲林、赵泰隆、李晓旭、翟晓川、周鹏和周琦入选。这份长长的名单中找不到一位江苏运动员的名字,颇具讽刺意义的是,在中国男篮教练组中,却有不少江苏元素。江苏篮球名宿宫鲁鸣是本届中国男篮的主教练,而江苏中天的球员兼教练胡雪峰则担任助理教练

一职。

作为篮球大省,近20年江苏就涌现出了胡卫东、张成、胡雪峰、唐正东、孟达、易立等一批国字号球员,而胡卫东更被称作是中国的乔丹。但近几年,江苏篮球人才出现了断层,没有出过一位潜力新人。反观这届国家队,几乎都是由90后组成,1996年出生的周琦甚至还未打过职业联赛,但他惊人的天赋已经让其有资格为国出征了。

男篮世界杯

美国队大胜进四强

昨天凌晨,美国男篮以119:76大胜斯洛文尼亚,晋级男篮世界杯半决赛。此役,美国队6人得分上双,克雷·汤普森三分球8投4中,拿下了20分,罗斯12分5次助攻,哈登和法里埃德各得14分,安东尼·戴维斯13分11个篮板,欧文12分。

上半场,太阳队当家控卫德拉季奇带领的斯洛文尼亚队与美国队摆开了对攻的架势,双方你来我往,比分一度难解难分,半场结束时只落后美国队7分。到了下半场,场上形势风云突变,美国队的球星们身体上的天赋开始显现,不停抢断打成反击,比分迅速被拉开,比赛也失去了悬念。全场比赛,美国队抢断多达12次,在快攻得分也以42:6遥遥领先。

而在另外一场对决中,欧洲传统劲旅立陶宛队以73:61力克土耳其,他们将在半决赛与美国队相遇。四强的另外两个席位将从塞尔维亚VS巴西、法国VS西班牙两场比赛中决出。

现代快报记者 黄成宇

比卢普斯宣布退役

昨天,据美媒报道,在NBA征战了17个赛季后,2004年总决赛MVP昌西·比卢普斯决定退役了。“现在是时候退役了,虽然我对赛场的渴望依旧强烈,但是我无法忽略的一个事实是,在过去的三年时间里,我的健康状况一直都不好。”比卢普斯说。

由于活塞队拒绝执行比卢普斯最后一年的合同选项,使得这位老将在今夏成为了一名非受限自由球员。不久前,这位五届全明星球员希望加盟骑士队联手詹姆斯,并接受了骑士队的试训。不过,在最近3个赛季他缺席了185场比赛之后,比卢普斯最终还是决定退役。

作为1997年的“探花秀”,比卢普斯曾分别效力于凯尔特人、猛龙、掘金、森林狼、活塞、尼克斯和快船等球队。长达17年的职业生涯,他场均能得到15.2分和5.4次助攻。此外,他还入选过一次最佳阵容二队和两次最佳防守阵容二队。现代快报记者 黄成宇

南京长跑节下月开跑

昨天,记者从安利纽崔莱2014江苏·南京长跑节新闻发布会了解到,此次长跑节将于10月12日鸣枪起跑,地点从去年的中山陵园风景区改到玄武湖风景区。参赛者从国展中心北广场出发,途经纬三路、火车站前广场、玄武门、环洲、梁洲、翠洲、玄武湖东门绕回纬三路最终抵达国展中心北广场终点,总长约7公里。

据悉,2014江苏·南京长跑节的前身纽崔莱健康跑活动已经连续举办了九届,吸引超过19万人热情参与。另据介绍,此次长跑节与江苏省青少年发展基金会合作,在终点设立“爱心义卖”区。现代快报记者 韩飞周游

简讯

●昨晚,在女排亚洲杯1/4决赛中,中国队3:0泰国轻松晋级四强,半决赛将迎战日本队。

●中约对抗赛首场赛事昨晚在深圳展开争夺,中国男篮以105:80大胜约旦队,取得开门红。